

“侨商投资县区行——走进商洛”活动举行

侨商兴致勃勃地参观洛南县的特色农产品



和丰阳光食用菌产业园里的木耳颇受青睐



侨商品尝西北核桃物流园的核桃

本报讯（见习记者 黄朝梅 景康）7月10日至12日，由省侨联与市侨联联合举办的“侨商投资县区行——走进商洛”活动在洛南、山阳举行。

此次活动为期3天，由省侨联带队，邀请27名侨商深入洛南、山阳实地考察招商引资重点项目。大家先后参观了中药材、核桃、食用菌、新材料、电子信息等特色产业；漫步在仓颉小镇、漫川古镇，感受汉字文化的博大精深，体验古镇的独特魅力，全方位、多角度了解我市相关产业发展情况、投资前景。

在实地考察洛南县特色农产品、中药材、新材料等产业基地时，陕西省侨商会副会长、西安交辉创业投资管理有限公司董事长罗征说：“我们现在很关注乡村振兴，这次考察除了看一些食用菌类产品，也很关注这边的中药材，希望有机会可以参与到这些产业当中。”

在参观仓颉小镇和西北核桃物流园时，初次来到商洛的陕西省侨商会副会长、宜川三物农产品有限责任公司董事长李江感触颇深：“这里文化底蕴深厚，生态环境优美，产业比较完善，政府对企业的支持非常到位。我对洛南的红仁核桃印象很深，这些产业比较原生态、接地气，发展前景广阔。”

在实地考察山阳高新区电子信息产业园的电子科技产业、和丰阳光食用菌产业园和秦巴神仙叶凉粉项目过程中，陕西省侨商会副会长、西安博意景观环境工程有限公司总经理刘红刚说：“这次来商洛就是想看看这边有没有合适的发展机会，同时我也会当好‘宣传员’，发挥‘以侨引侨、商会招商’的作用，把自己看到的优美生态环境和产业发展信息，传递给海内外的侨商朋友，带动更多的有识之士和我一起来商洛投资发展。”

“侨商投资县区行”活动是陕西省侨联一个长期性的品牌活动，通过实地参观考察，一些有投资意向的侨商侨企正在积极地和相关部门进行洽谈交流。省侨联副主席余劲说：“这次主要是以农业、文旅、第二产业为主的侨商来到商洛进行实地考察，后续我们也会陆续召集一些在一产、三产方面发展的侨商企业来商洛进行投资洽谈，共享发展机遇、共创美好未来。”

截至目前，陕西秦巴神仙叶食品有限公司、山阳县金商贸有限公司与多家侨商企业达成产品销售协议，将把商洛的核桃、神仙叶系列产品销往全国各地和俄罗斯、匈牙利、罗马尼亚等国外市场。同时，两位海外商会会长对商洛中药材中间体提取项目十分看好，初步达成链链强链合作意向。



工人忙碌有序地生产变压器及电源适配器的场面吸引了侨商驻足参观

我市举行普通国省干线公路应急保通演练

紧急集结

本报讯（记者 方方）7月14日，由市交通运输局主办、市公路局承办的“2023年商洛市普通国省干线公路应急保通暨交通战备演练”在312国道雷家坡大桥附近举行。来自商州公路段、商州交警大队、商州区消防救援大队、商州区人民医院的100名人员参与演练。

此次演练模拟设置为7月14日，商州境内持续强降雨，引发山洪、河水猛涨。242国道K1390+500处山体滑坡、塌方泥石流导致交通中断，现场滞留60多辆汽车；242国道K1397+860处桥梁被洪水冲毁，造成交通中断。同时，242国道K1430+000处发生交通事故，现场滞留大量社会车辆，事故车辆人员情况不明，道路受阻须立即清运。

“嘟……”随着警报信号响起，下午3时许，演练正式开始，防汛抢险应急演练指挥部接到报告后启动抢险级应急响应，立即组建物资设备组、应急抢险组、交通管制组、医疗救护组、消防救援组、后勤服务组、事故勘察组，各抢险救援队伍在短时间内全部集结完毕。杨峪河路政中队全体人员到达水毁现场，防止次生灾害发生。防汛

领导小组召开紧急会议，向商洛市公路局和商洛市交通运输局汇报水毁情况，并联系交警部门派人员到现场做好交通管制，应急抢险组在核实现场情况后制定出抢修方案，依次进行了水毁塌方泥石流清理、架设临时钢板桥抢修便道。同时，对侧翻面包车的司机和乘客开展救援工作，待事故车辆拖离后，对损坏的钢板护栏进行修复。演练中，启用了装载机、清扫车、洒水车、挖掘机、吊车、自卸车、公安警车、救护车及消防车。各工作小组分工明确，参演人员密切配合，应急响应快速到位，人员撤离井然有序，救灾处置及时合理，大家以饱满的精神状态和良好的操作技能，高质量完成了各项任务，演练达到预期效果。

“即将进入‘七下八上’的主汛期，各县区交通运输局、市公路局要时时刻刻绷紧防汛安全这根弦，把防汛工作各项措施落到实处。”市交通运输局局长贾建刚表示，通过防汛应急演练，进一步提升了交通运输系统防汛抢险实战水平和处置突发灾害应急能力，将有效确保全市道路汛期安全畅通，为群众生产生活和全市经济社会发展提供有力的交通出行保障。



清理事故车辆



医疗救护组对事故受伤人员进行施救



公路应急抢险人员架设临时便桥，抢通公路。